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Dessus de lit au crochet FLEURS beige

Un joli dessus de lit au crochet tout en dentelle
i | E

FOURNITURES

1600 gr de coton N°8.
Un crochet N°1,50.
Une doublure de satin.

Dimensions : 258 cm X 174 cm.

Echantillon : les 4 premiers tours = 5,3 cm X 5,3 cm.
Chaque motif mesure 14 cm X 14 cm.

POINTS EMPLOYES :

Maille en l'air Picot : 5 ml et 1 mc dans la 157 ml
Maille coulée Noppe de 5 brides : faire 5 brides,
Maille serrée sortir le crochet, le repiquer dans la
Bride 1°" bride et la boucle lachée, 1 jeté
Double bride et écouler les boucles.
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EXPLICATIONS :

Motif (en faire 216) voir dessin

Commencer par 6 mailles en l'air, fermer en rond avec 1 m coulée.

1°" tour : faire 4 groupes de 3 brides séparés par 2 m en l'air dans le rond initial. Fermer par
une m coulée.

2™ tour : 2 brides sur chaque bride du rang précédent, 2 m en l'air - répéter

3%™ tour : 2 brides sur la premiére bride, 1 bride sur chacune des deux brides suivantes, 2 m
en l'air, 1 bride sur chacune des deux brides suivantes, 2 brides sur la derniére bride, 2 m en
I'air - répéter.

4°me tour @ 1 bride sur chacune des 4 brides suivantes, 1 bride dans l'arceau, 3 m en l'air, 1
bride dans le méme arceau que précédemment, 1 bride sur chacune des 4 brides suivantes -
répéter.

5™ tour : 1 bride sur chacune des 5 brides suivantes, 2 brides dans l'arceau de 3 ml, 3 m en
I'air, 2 brides dans le méme arceau, 1 bride sur chacune des 5 brides suivantes - répéter.

6°™ tour : 1 bride sur chacune des 7 brides suivantes, 2 brides dans l'arceau, 3 m en l'air, 2
brides dans le méme arceau, 1 bride sur les 7 brides suivantes, 5 m en l'air - répéter.

7°™ tour : 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 premiéres brides, 1 bride sur
chacune des 6 brides suivantes, 3 m en l'air, 1 bride dans I'arceau de 3 ml, 3 m en l'air, 1 bride
sur chacune des 6 brides suivantes, 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2
derniéres brides, 5 m en l'air, 1 bride dans I'arceau, 5 m en l'air - répéter.

8°™ tour : 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 premiéres brides, 1 bride sur
chacune des 3 brides suivantes, 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 dernieres
brides, 4 m en l'air, 1 double bride sur la bride du tour précédent, 5 m en l'air, 1 double bride
piquée au méme endroit que la précédente, 4 m en lair, 2 brides incomplétes écoulées
ensemble sur les 2 premiéres brides, 1 bride sur chacune des 3 brides suivantes, 2 brides
incomplétes écoulées ensemble sur les 2 dernieres brides, (5 m en l'air, 1 bride dans I'arceau
suivant) 2 fois, 5 m en l'air - répéter.

9™ tour : 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 premiéres brides, 1 bride sur la
bride suivante, 2 brides incompletes écoulées ensemble sur les 2 derniéres brides, 4 m en
I'air, 1 bride sur la double bride, 7 brides dans |'arceau, 1 bride sur la seconde double bride, 4
m en l'air, 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 premieres brides, 1 bride sur la
bride suivante, 2 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 2 derniéres brides, (5 m en
l'air, 1 bride dans I'arceau) 3 fois, 5 m en l'air - répéter.

10°™ tour : 3 brides incomplétes écoulées ensemble sur les 3 brides du tour précédent, 9 m
en l'air, (une noppe de 5 brides sur la premiere bride, sauter 1 bride, 5 m en l'air) 5 fois, 3
brides incompletes écoulées ensemble sur les 3 brides suivantes, 5 m en l'air, (1 bride dans
I'arceau, 5 m en l'air) 4 fois - répéter.

Couper le fil.

Second motif : au cours du 10°™ rang, joindre le 2™ motif A au 1°" par des brides et des
double brides comme indiqué sur le dessin.
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BORDURE : voir dessin
Aprés avoir attacher tous les motifs, attacher le fil entre la 3*™ et la 5°™ noppe d'un angle.
1°" tour : faire un arceau de 10 m en l'air, 1 bride dans I'arceau suivant, puis des arceaux de 7
m en l'air et bride dans I'arceau suivant. Terminer par 5 m en l'air et une quatruple bride.
2%™ tour : 6 m en l'air, un picot, 3 m en l'air, 1 bride dans I'arceau suivant, 3 m en l'air, 1 picot,
3 m en l'air, 1 bride dans I'arceau suivant. Terminer par 3 m en lair, 1 picot, 1 bride piquée sur
la quadruple bride du tour précédent, 3 m en l'air, 1 picot, 3 m en l'air et une m coulée au
centre de I'arceau de 6 m en l'air du tour précédent.

DISPOSITION

Bordure 2 tours
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SCHEMA

Je vous souhaite de réaliser un excellent ouvrage



